
 

II Si Nest une nome B est BF 0,11 qui est connexe

1 Un supper B convexe

Montronque Nest une norme Les axions de positivité

séparatin et homogénéité sont supposés vrais den l'énoncé

Il reste à vérifierl'inégalité triangulani

Soit n y EE supposés 0 sino c'est trivial
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On note a m̂ et b on a a b E B

parconvexité HE O I 1 E a Ab E B
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on choisit t tg A t N g ANIU

ie t TIINA EG

En particulier par A IIIÈ on a duc

1 II E inInes EB

ie N 4 IImhâtaiInas

N ifs wifi

NÉÉ Nuts par homogénéité

On a monté N nay NCM NG

et donc N est une nome


